

Tarnai Bernadettel egy munkacsoportban dolgozom a Gáspár Medical Center fogászati osztályán, elsősorban az inszervadásban szenvedő páciensek kezelését végezzük közösen. Sokéves fogászati tapasztalattal rendelkezik, mert több mint 20 éve dolgozik egy vecsési fogorvosi rendelőben és már 10 éve a jelenlegi munkahelyén szájhygiénikusként. A különböző fogászati rendelőkben eltöltött évek során magas szintű asszisztensi tapasztalatra tett szert, illetve körvonalazódott, hogy ismereteit speciális szájhygiéniai módszerek elsajátításával szeretné bővíteni. Erre a Gáspár Medical Centerben nyílt lehetősége. Az intézményben saját páciens kört sikerült kialakítania. Ezt a megfelelő feltételek mellett annak köszönhetően, hogy különös empátiával fordul pácienseihez, akikkel ezáltal sikerül kialakítania egy hosszú távú együttműködést, így sikeres szájpolási gondozásban részesülnek betegei. Legtöbb páciense már évek óta ragaszkodik Bernadetthez.

Munkája precíz és következetes. Ez igaz mind a fogászati szék melletti, mind az íróasztal melletti tevékenységére, ugyanis számára nem ér véget a munkaidő akkor, amikor az utolsó beteg elhagyja a rendelőt. Ilyenkor gyakran még hosszú órákig végzi a dokumentáció rendszerezését és a recall megszervezését. Többek között ennek köszönhetően, hogy naptárában hetekre előre megtelnek az időpontok.

Szakmai ismereteit folyamatosan bővíti. Részt vett számos továbbképzésen és kurzuson. A Laser Dental Hygienist képzést az elsők között végezte el. Ezen kurzus ismereteit nemcsak a mindennapi gyakorlatban kamatoztatja, hanem aktívan részt vesz a tanfolyam szervezésében, lebonyolításában és az oktatói munkában is.

Fő érdeklődési területe soft laserek alkalmazása a szájhygiéniai kezeléseknél, illetve a fájdalom csökkentésének lehetőségei a subgingivális depurálás során.

Kollégáival kitűnő kapcsolatot ápol. Munkahelyén számos fogorvossal szoros munkakapcsolatot épített ki, így biztosítva a magasszínvonalú betegellátást. Szakmai tapasztalatainak és széleskörű fogászati szemléletének köszönhetően nagymértékben segíti fogorvos kollégái munkáját. Páciensei mire a fogorvos székébe ülnek, már részletes felvilágosítást kaptak Bernadett szájhygiéniai rendelésén, a lehetséges beavatkozásokról. Agilis, proaktív személyiségének köszönhetően értékes tagja a munkaközösségének. Javasolom fentiek alapján a Hungarian Dental Award szakasszisztensi díjra.

*Dr Molnár Diana*

Dr Molnár Diana fogorvos

Gáspár Medical Center

